
YouGov / Jeremy Vine Survey Results

Sample Size: 1600 GB adults

Fieldwork: 31st August - 1st September 2018

Total Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1600 549 525 98 629 683 774 826 179 675 379 366 912 688 214 518 342 386 139

Unweighted Sample 1600 548 510 107 722 657 712 888 151 666 393 390 981 619 154 565 354 390 137

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

To what extent, if at all, do you trust politicians in general?

Trust a great deal 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0

Trust a fair amount 16 28 12 13 17 18 17 14 9 13 18 22 17 14 15 18 14 15 13

TOTAL TRUST 16 28 13 13 17 18 18 14 9 14 18 22 17 15 15 19 15 15 13

Do not really trust 50 52 52 55 55 48 49 51 57 48 47 51 54 44 53 48 54 46 50

Do not trust at all 29 18 31 28 24 31 30 28 19 33 32 23 25 35 23 29 27 34 31

TOTAL DO NOT TRUST 79 70 83 83 79 79 79 79 76 81 79 74 79 79 76 77 81 80 81

Don’t know 5 2 5 4 4 3 4 6 15 5 3 3 4 6 10 4 4 4 5

Do you think Jeremy Corbyn would do a good job or a bad job as Prime 

Minister?

A very good job 5 0 14 3 7 4 6 5 4 6 6 4 4 7 6 5 5 7 3

A fairly good job 19 3 37 21 27 10 19 19 33 22 17 9 19 19 18 16 19 21 28

TOTAL GOOD JOB 24 3 51 24 34 14 25 24 37 28 23 13 23 26 24 21 24 28 31

A fairly bad job 16 12 19 23 21 13 15 18 13 18 16 14 17 15 18 17 18 11 18

A very bad job 42 79 13 31 30 60 48 36 15 33 50 63 45 37 41 45 41 41 35

TOTAL BAD JOB 58 91 32 54 51 73 63 54 28 51 66 77 62 52 59 62 59 52 53

Don’t know 17 5 17 21 15 13 12 22 35 20 11 10 14 22 17 16 17 19 16

Which of the following do you think would be the best person to lead the 

Conservative party at the next general election?

Boris Johnson 12 16 9 4 3 21 13 10 3 11 16 12 9 16 10 11 13 14 7

Theresa May 11 25 4 2 11 15 10 13 3 9 15 16 13 9 13 14 12 9 5

Ruth Davidson 10 10 11 20 16 7 13 8 6 11 13 9 15 4 12 9 7 8 25

Jacob Rees-Mogg 8 15 4 3 3 14 12 4 5 5 8 16 9 8 9 9 7 10 3

Sajid Javid 5 4 6 12 7 4 6 4 7 5 4 5 5 5 7 5 4 5 3

Michael Gove 2 2 2 1 2 2 2 2 4 2 2 2 2 1 1 3 2 1 2

None of these 20 8 31 24 29 12 20 19 26 22 18 15 20 20 19 18 19 21 24

Don’t know 32 19 33 34 30 25 23 40 47 36 24 26 28 37 30 30 36 32 31

Once the Brexit negotiations are complete and the terms of Britain's exit 

from the EU have been agreed, do you think there should or should not 

be a referendum to accept or reject them?

Should 40 19 59 71 65 17 41 38 47 46 41 25 44 35 46 36 36 41 48

Should not 43 72 26 15 22 69 46 39 20 34 46 66 42 44 38 47 47 39 34

Don't know 17 10 15 14 13 14 12 22 33 20 13 10 14 22 16 17 17 19 18

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Region

1 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk


